



车展首日，不少豪车纷纷亮相，迈凯伦跑车酷炫的外形吸引了众人围观。
本报记者 赵金阳 摄

1018万元劳斯莱斯惊艳亮相

车展首日卖出1833台车，客流量突破2万人次，豪车美女让市民大饱眼福



带你逛车展

本报9月11日讯(记者 李静 王永军) 11日，2014第十届烟台国际汽车工业展览会在烟台国际博览中心开幕。车展首日，吸引了不少市民前来购车、赏车。据组委会统计，车展首日销量达到1833台，客流量突破2万人次。上千万元的豪车、性感火辣的美女车模，让逛车展的市民大饱眼福。

11日上午8点半，2014第十届烟台国际汽车工业展览会在烟台国际博览中心开幕。在烟台国际博览中心1楼和4楼6大展馆和全部室外场地内，从上千万元的豪华加长车到几万元的经济实用轿车，近千台车展纷纷亮相，让市民大饱眼福。

在国际博览中心4楼，特斯拉、迈凯伦F1、宾利、劳斯莱斯、保时捷、玛莎拉蒂等豪车纷纷亮相，让一些爱车人士尖叫狂欢，纷纷合影拍照。奔驰、奥迪、凯迪拉克、宝马、商务奔驰、雷克萨斯等豪华品牌也让市民过足了眼瘾。

“1018万元？”今年车展中劳斯莱斯幻影加长版成为一大亮点。只见一袭黑色的车身，24K镀金的欢庆女神像，纯手工打造的车身腰线，对开门的设计，一切都在彰显着劳斯莱斯的贵族气息。看到这款劳斯莱斯，现场围观的市民忍不住举起手机和相机拍下它的华美身姿。

据了解，这款车是由青岛的参展商带来的，售价高达1018万元，创下烟台车展历史最高价。

另外，在迈凯伦展台，一红一黑的两款跑车也很威风，这两款车价值分别是430万元和450万元。

提到跑车，当然绕不过法拉利，这次车展现场一共来了2辆法拉利。一款F12售价585万元，法拉利458是440万元，这两款车都是很经典的款车型。

作为豪车品牌，此次宾利携旗下3款车亮相，宾利欧陆GT V8标准版304.8万元，宾利新飞驰V8 319.8万元，宾利慕尚尊贵版525.8万元，三款车价格区间也很明显，可满足不同人群的购车需求。

“看完一圈豪车，很过瘾！”市民王先生这次是专门奔着豪车来的，一来就直奔四楼展馆。

据组委会统计，2014第十届烟台国际车展首日销量达到1833台，客流量突破2万人次，合资品牌继续坚挺，一汽大众、上海大众、北京现代、福特等合资品牌均有突破。工作人员介绍，照往届车展规律来看，周六周日客流量将达到高峰，成交量也将有明显变化。



诸多俊男靓女为车展增色添彩。 本报记者 吕奇 摄



11日，在室外展区上演了一场比基尼洗车秀，香车美女，很是养眼。

本报记者 赵金阳 摄



今年车展中劳斯莱斯幻影加长版售价高达1018万元，创下烟台车展历史最高价。 本报记者 李静 摄

车展现场

养眼 比基尼洗车秀

本次车展除了启用烟台国际博览中心6大展馆外，还占用了全部室外场地，展示面积超过6.2万平方米。

历届车展，除了车辆外，车模也是展会上的一大亮点。在本次的室外展会现场，除了身着各式晚礼服的车模外，还多了一些身穿比基尼的美女模特。11日上午10点多，8位美女模特在烟台国际博览中心室外展区上演了比基尼洗车秀，让市民简直移不开眼。

洗车秀现场，多位美女模特身穿比基尼，手拿洗车设备洗车，吸引了不少市民驻足。工作人员告诉记者，比基尼洗车秀今年首次亮相烟台车展，共有8位模特，为北京吉普、吉普牧马人、保时捷三辆车清洗。

新奇 轿车“论斤称”

据了解，今年车展是烟台历年来规模最大、展出内容最丰富的车展，展车近千台。为吸引消费者关注，参展商们可谓使出浑身解数，利用各种方式吸引眼球。采访中记者发现，除了车模、表演、钜惠等方式外，竟有商家以“论斤称”的方式卖车。

在国际博览中心1楼A馆广汽传祺展区，“新款上市，最低仅售29元/斤”的展示牌让不少市民好奇地上前观看。“轿车也能论斤卖，那得有多便宜啊？”市民张先生好奇地询问着工作人员。

工作人员解释，汽车出厂多会有一个重量，像“传祺GA3”这个车，重量约1.3吨，每斤29元，核算后整车8万元左右。工作人员还告诉记者，打出“论斤称”的标语，主要是为了吸引顾客。一般提起论斤称的东西都会给人一种便宜的感觉，“今年第一次用这个标语，效果还不错，引来了不少市民咨询。”

高大上 游艇傍豪车

在国际博览中心4楼D馆，除了各种品牌的豪车，两艘豪华游艇也吸引了不少市民观赏。很多市民纷纷上前与游艇合影，一些好奇的市民直接登上游艇，到内部参观，还不时地向工作人员询问价格。

采访中记者了解到，这两艘游艇都属于山东福林顿游艇有限公司，每艘价值128万元，是从莱州运来的，其中的一艘已被订购。

“其实这一艘游艇早被预订了，我们这次是来给客户运送游艇，顺便来参展。”现场一位工作人员说道，一上午的时间，有不少市民上前问价，但有购买意向的不多。“这个豪华游艇算是一种奢侈品了，每年只是停港和维护费用就得30多万元。”

本报记者 李静